



**Мирись, мирись, мирись,
И больше не дерись.
А если будешь драться,
То я буду кусаться.
А кусаться нам нельзя,
Потому что мы друзья!**



Чем живёт наш 1-й класс? Много успели за это короткое время. Понимаем, что такое урок, и как вести себя в столовой, выучили гласные буквы, умеем решать простые примеры. А совсем недавно серьёзный разговор вели, разбирались, что такое дружба. Честность? Да. Помощь? Да. И песня помогла сложить из букв такое важное слово.

*«Дружба крепкая не сломается,
Не расклеится от дождей и вьюг.
Друг в беде не бросит,
Лишнего не спросит,
Вот что значит настоящий, верный друг».*

Кто он друг? Каким он должен быть? И со всех сторон посыпались ответы: «добрым», «не жадным», «друг не должен обижать, а должен помогать»... Мальчишки и девчонки искали ответы на сложные вопросы учителя: «Вы с другом договорились поиграть, но ему нужно ещё помочь маме помыть посуду. Что ты сделаешь?» или «В школе у друга сломалась ручка. Как ты поступишь?». И народная мудрость стала ближе «Человек без друзей, что дерево без корней», «Нет друга – ищи, а нашёл – береги». Ребята радостно подпевали песне «Улыбка», и поняли, что именно с неё начинается дружба. А если вдруг произойдёт ссора, делились опытом, как надо мириться.

Как хорошо, что у ребёнка есть друг! Пусть пока не у всех, но солнышки заиграли своими лучиками на школьной доске. Завершая разговор, пришли к выводу, что в жизни важно уметь дружить, важно другом дорожить!

О своих первоклашках - Липкина Ирина Валерьевна



**Чем ругаться и дразниться,
Лучше нам с тобой мириться!
Очень скучно в ссоре жить,
Потому – давай дружить!**

